
Οι εργατικές διαδηλώσεις στη ΔΕΘ να
αποτελέσουν την αγωνιστική αφετηρία για την
ανάπτυξη των αγώνων ενάντια στην αντιλαϊκή
επίθεση κυβέρνησης-κεφαλαίου

ΠΕΝΕΝ

Η κυβέρνηση της ΝΔ κατέστησε σαφές από τη πρώτη στιγμή ότι θα συνεχίσει και θα κλιμακώσει την
επίθεση ενάντια στα εργατικά, λαϊκά και δημοκρατικά δικαιώματα.

Η κατάργηση του πανεπιστημιακού ασύλου, το μπαράζ των φοροελαφρύνσεων υπέρ των δυνάμεων του
κεφαλαίου, η επιχείρηση παραπέρα υπονόμευσης της απεργίας και των ελάχιστων εργατικών
δικαιωμάτων, οι προτεινόμενες αντεργατικές αλλαγές στο σύστημα κοινωνικής ασφάλισης, η συνέχιση
των ιδιωτικοποιήσεων, η αρπαγή της λαϊκής κατοικίας και περιουσίας, η πρόσδεση της χώρας στους
αμερικανονατοϊκούς σχεδιασμούς, η μεγαλύτερη εμπλοκή στους ανταγωνισμούς που αναπτύσσονται στη
νοτιοανατολική Μεσόγειο, σηματοδοτούν ότι ο δρόμος που έστρωσε με την αντιλαϊκή πολιτική του ο
ΣΥΡΙΖΑ θα κλιμακωθεί με τη νέα κυβέρνηση της ΝΔ.

Μπροστά σε αυτές τις συνθήκες κανένας δεν δικαιούται είτε να έχει αυταπάτες, είτε να καλλιεργεί την
αναμονή και πολύ περισσότερο να εξωραΐζει τον χαρακτήρα και την αντιλαϊκή κατεύθυνση της
κυβερνητικής πολιτικής.

Πίσω από τα επικοινωνιακά φληναφήματα της κυβερνητικής προπαγάνδας για ανάπτυξη, επενδύσεις, νέες
δουλειές, κρύβεται μια σκληρή ταξική πολιτική που υπηρετεί τα συμφέροντα του κεφαλαίου, την
διεύρυνση των προνομίων και τη μεγέθυνση της κερδοφορίας του.

Αυτή η πολιτική αναπόφευκτα θα έχει στο στόχαστρό της την συντριβή των εναπομείναντων λαϊκών,
εργατικών και δημοκρατικών δικαιωμάτων, την αύξηση της καταστολής, την παραπέρα θωράκιση του
αντεργατικού νομοθετικού πλαισίου.

Η πολιτική αυτή στον πυρήνα της έχει την αποδοχή και των άλλων κομμάτων του αστικού μονόδρομου
που συναγωνίζονται μεταξύ τους ποιος θα είναι πιο αρεστός από τις δυνάμεις του κεφαλαίου, αφήνοντας
στο απυρόβλητο την επιχειρηματική ασυδοσία, την τρομοκρατία και τις συνθήκες εργασιακής γαλέρας
που έχουν διαμορφωθεί, ιδιαίτερα την περίοδο της δεκαετίας της καπιταλιστικής κρίσης στη χώρα μας.

Μπροστά σε αυτή την κατάσταση που διαμορφώνεται, οι ταξικές και αγωνιστικές δυνάμεις στο
συνδικαλιστικό και εργατικό κίνημα θα πρέπει να πρωτοστατήσουν στη ανάπτυξη, στο συντονισμό, στη
μαζικοποίηση και στη κλιμάκωση των αγώνων, για να μην περάσει η νέα επίθεση κυβέρνησης-κεφαλαίου.

Η ΠΕΝΕΝ καλεί τα μέλη της να πάρουν μέρος στη συγκέντρωση της Θεσσαλονίκης, στην Καμάρα, στις
7/9/2019 στις 6 μμ, και στην διαδήλωση που θα ακολουθήσει.

Η Διοίκηση. της ΠΕΝΕΝ


